
          

 Tacuarembó  6 de julio 2020. 

ACTA Nº 8 

COMISION DE CULTURA, TURISMO DEPORTES. GENERO EQUIDAD Y DERECHOS HUMANOS 

SUMARIO 

1°.- Asistencia. 

2º.- Consideración y Aprobación Acta Nº 8 

3º.- Expediente Interno Nº 127/19, caratulado “SUPLENTE DE EDIL Sra. Sonia Chottola; 

presenta anteproyecto proponiendo visitar la ONG “Redoblando Esfuerzos” de Paso de los 

Toros, con motivos de difundir la actividad la actividad que desempeña.” 

-1º- 

En la ciudad de Tacuarembó, a los seis días del mes de julio del año dos mil veinte, siendo las 

diecinueve horas, se reúne la Comisión de Cultura, Turismo, Deportes, Género, Equidad y 

Derechos Humanos con la asistencia de los Sres. Ediles Departamentales; Ligia Iglesias, Lic. 

Lila Lima, Prof. Julio Brunel y Pablo Rodriguez; Suplentes Mtra. Nubia López (por su titular 

Marino de Souza)  Sonia Chotola (por su titular Gonzalo Dutra), Mtro. Judiht Vigneaux  por  

su titular Abel Ritzel, alternando el Sr. Gustavo Bornia Total 8 (ocho) Ediles presentes.- 

Actuando en la Presidencia el Sr. Pablo Rodriguez  y en la Secretaria el Prof. Julio Brunel 

respectivamente.-  

-2º- 

Se votó el Acta Nº 7 sin observaciones.- 

-3º- 

Comenzando la reunión se trata el Expediente Nº127/19 sobre  visitar la ONG “Redoblando 

Esfuerzos” de Paso de los Toros, con motivos de difundir la actividad que desempeña”. Luego 

de un intercambio de opiniones se resuelve por unanimidad de ediles presentes viajar a Paso 

de los Toros el día viernes 10 de julio a las 11 horas, partiendo a las 09:00 horas de nuestra 

ciudad levantando a cada edil de su respectivo hogar. ( viajan Nubia López, Nildo Fernández, 

Gustavo Bornia y Leonor Soria) 

Siendo las 19 y 30 horas y no habiendo más puntos en el orden del día, se levanta la reunión. 

 

 

 

 

 

 

               Prof. Julio Brunel                                                   Pablo Rodríguez 

                    Secretario                                                            Presidente   


